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■Microsoft Edge で PDF を Acrobat Reader で開く設定手順 

 

  Microsoft Edge 側と Windows 側でそれぞれ設定を行うことで、Microsoft Edge で PDF ファイ

ルを開く際に使用するデフォルトアプリを Acrobat Reader にします。 

  設定を行う手順について以下に示します。 

 

① Microsoft Edge を起動し、右上の「・・・」からメニューを展開し、「設定」をクリックします。 
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② 「Cookie とサイトのアクセス許可」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③ アクセス許可の項目一覧が表示されますので下方向にスクロールし「PDF ドキュメント」

をクリックします。 
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④ 「サイトのアクセス許可/PDF ドキュメント」画面が表示されますので、「常に PDF ファイル

をダウンロード」のボタンをクリックして有効にします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ Microsoft Edge 側の設定に続き、Windows 側の設定を行います。 

  Windows の「検索」から「設定」と検索し、「設定」を開きます。 
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⑥ 画面左側から「アプリ」をクリックし、「既定のアプリ」をクリックします。 

 

 

⑦ 「Microsoft Edge」をクリックします。 
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⑧ 既定のファイルの種類の一覧から「.pdf」欄をクリックします。ここでは現在「.pdf」ファイルに設

定されている「Microsoft Edge」をクリックします。 

 

 

⑨ 「.pdf ファイルの既定のアプリを選択する」が表示されます。表示された一覧から「Adobe 

Acrobat」をクリックし、「既定値を設定する」をクリックします。 
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⑩ 「.pdf」欄の既定のアプリが「Adobe Acrobat」に変更されたことを確認します。 

 

 

以上で設定完了です。 

 

⑪ 実際の PDF 表示は、下記の図のようになります。 

 

  リスト出力画面より「印刷」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  確認ウィンドウ画面が表示されますので、「OK」を押します。 
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  ダウンロードウィンドウ画面が表示されますので、「開く」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  PDF が Acrobat Reader で表示されます。 

  終了する場合は、Acrobat Reader および空白ページを画面右上の「×」で閉じてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


